11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 22.08.2009 16:36:22

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.08.2009 14:38:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104906/answer/104907




YBaxaemuiti Bnagumup! 1. K HaM 00paTUThCST MOKHO, CBSIKUTECH ITPEIBAPUTEIILHO 110 TeJlehOoHy
ropsyey NTUHUY - 719 Ha3HAYEHUS JaThl ¥ BpeMeHU mpuema. 2. [I0JTHOCThI0 aHOHUMHO - MOXKETe
ykasaTh nmobsie ®UO. 'maBHOE, moTOM camu ux He 3abymbte. 3. ITpuem yponora 900 py6, aHanu3kl
200-3000 py6 (B 3aBHCUMOCTH OT TOTO, Kakue aHanu3bl Bam HyxHEI), Tedyerue ot 2000 py0 u Beiie B
3aBHUCHUMOCTH OT IATOJIOTUU. Yoauu!



